



## Vsem izvajalcem na področju oftalmologije

V vednost:

Ministrstvu za zdravje  
Zdravniški zbornici Slovenije  
Zavodu za zdravstveno zavarovanje Slovenije  
Nacionalnemu inštitutu za varovanje zdravja Slovenije

Številka: 23/2020  
Datum: 15.04.2020

## Zadeva: Elektivni pregledi in posegi v času epidemije COVID-19

Spoštovani,

RSK za oftalmologijo je na svoji 124. (korespondenčni) seji dne 9.4.2020 glede postopnega pričetka opravljanja neobhodnih elektivnih posegov sprejel naslednje stališče.

Sklep 2.-124/2020: Sprejme se naslednje priporočilo RSK:

RSK za oftalmologijo se strinja s priporočilom MZ (165-7/2020 z dne 1.4.2020), da je potrebno postopno pričeti z opravljanjem neobhodnih elektivnih storitev. RSK sprejme načelno priporočilo, da je pri tej presoji potrebno upoštevati prioritete zdravljenja bolnikov glede na resnost njihovega stanja in možnost poslabšanja stanja v času epidemije. Pri oceni takih stanj mora biti presoja individualna in slediti nujnosti stanja. Pri tem je potrebno upoštevati možnost korektne logistične izvedbe ustrezne obravnave v razmerah epidemije, predvsem pa vsem izvajalcem zagotoviti možnost nabave ustrezne zaščitne opreme.

### Ad 3. Predlog obravnave pacientov, ki potrebujejo antiVEGF terapijo

Sklep 3.-124/2020: Predlog, ki ga je za to dejavnost oblikovala očesna klinika se soglasno sprejme kot model za delo vseh izvajalcev antiVEGF zdravljenja.

Glede na to, da niti Ministrstvo za zdravje, Zdravniška zbornica ali ZZZS do danes niso podali natančnejših navodil, je presoja o tem, kateri bolniki so prioritetni in kakšna je pri tem ocena tveganja tako za poslabšanje stanja oz. tveganje okužbe, stvar posameznega izvajalca. Vsekakor pa ne priporočamo izvajanja storitev, ki jih je možno odložiti brez kakršnega koli tveganja za poslabšanje prognoze.



Prof.dr. Marko Hawlina dr.med.  
Predsednik Razširjenega strokovnega kolegija za oftalmologijo

**Člani RSK za oftalmologijo:**

Prof.dr.Marko Hawlina, dr.med., predsednik  
Prof.dr.Mojca Globočnik Petrovič, dr.med.  
Prof.dr.Dušica Pahor, dr.med.  
Prof.dr.Branka Stirn Kranjc, dr.med.  
Prof.dr.Brigita Drnovšek Olup, dr.med.  
Marko Vrhovec, dr.med.